MAHPO®OPIKH I AYKEIOY
ENANAAHWH 2THN OEQPIA TOY KEQAAAIOY 2 & 8

OEMA 1°
Xapaktiploe wg Zwotd N Aabog

1. H ékppaon X KAI (OXI X) gival Trédvta AANBAG yia K&Be Tiun TNG AoyIKAS
peTaBANTAG X.

2. H ékppaon OXI(K=10 KAI X>7) cival icoduvaun pe tnv ékppaon (K<>10
H X<=7).

3. 01 evioAég otn doun eravdAnwng «MA» ekteAouvtal TOUAdYIOTOV Wia
popa.

4. TloAU ouxva ol eVTOAEG TTOU €XOUV YPOQTE e ep@wAsUpéva AN ptTopouv
Va YPa@pToUV TTI0 GTTAG XPNOIUOTTOIVTAG OUVOETEC EKPPACEIS | TNV
evioAf emAoyng AN... TOTE... AAAIQZ_AN.

H ékppaon "KAAHMEPA" > "KAAHZTTEPA" éxel Tnv TN AANBAS
H ouvBAkn otnv evioAr «Ooo...eTTavaAape» eAEyXETAlI TOUAAXIOTOV HIa
Popa.

7. MeTd atrd TNV €KTEAEON TNG EVTOAAG Z&Z+A, n Ty TNG METABANTAG Z gival
TTAVTOTE PEYAAUTEPN OTTO TNV TIKK TTOU €iXE TTPIV ATTO TNV EKTEAECN TNG
EVTONAG.

8. H evroA Apx_etravaAnyng .. Méxpig_OTou eKTEAEITAI OTTWODOATTOTE Wia
Popa.

9. O Bpdxog MNa k armd 5 yéxpr 5 exteAeital pia eopd

OEMA 2°
ATIAVTNOE OTIC EPWTHOELG

1. Mool gival o1 cuykpITIKOi TEAEOTEG TNG TAQZ AT
2. MMoia gival n 1gpapxia avaueoa 0Toug apiBunTIKOUG, CUYKPITIKOUG Kal AOyIKOUG
TEAEOTEG;

3. Tloiol KavOveg TTPETTEN va I0XUOUV OTOUG EHPWAEUPEVOUG BPOXOUG;

OEMA 3°



AlveTal 0 MaPaKATW aAYOpLOUoG ToANAmAQCLaAoHOU aAd pwolkA SU0 BETIKWY
akepaiwv apBuwv M1 kat M2 og puoikn yl\wooa Katd Bruata:

BrApa 1  ©foe P=0

Brijpa 2 Av M2=0, 161e Triiyaive oto Bripa 3, alhwg miyaive oto Brijpa 7
Brijpa 3  Av o M2 gival mepittog, 1618 BEoe P=P+M1

Briua 4 ©Otoe M1=M1*2

Bripa 5 ©Otoe M2=M2/2 (Bewpnoe povo To akEpaio PEPOG)

BrAipa 6 MNAiyaive oto Brijpa 2

BrApa 7 Tomwoe tov P

Na ypaete oto tetpddld oag TNV KWSLKOToINon Twv Mapamavw Pnudtwy oe
FNQ2ZA.

OEMA 5°

‘Eotw 611 éYOUlE TO TAPAKATW amocTTaopa akyopibuou:
S0
FMaioamd 5 péxpr 20 pe BApa 3
Alapace X
S&S+X
Téhog_smavainyng

Na favaypdwete 10 Tapamdvw améoTacua ahyopibpou xpnoipoTonvrag
avti yia Tnv eviohr Ma... Téhog_emavainyng:

a) v evioAf] Ooo...Téhog_emavdainyng
(Hovadeg 5)
B) TNV evroAn ApYXnA_smavaiAnyng...Méxpig_otou
(Hovadeg 5)
Movadeg 10

OEMA 6°

miovaorg 1v

Aivetal To TapakdaTw TPApa ahyopiBuou:

Avx>0nRy>0ToTE

Epgdavioe “Evag TouAdyxiotov BeTik6g aplBudg”
AlMiwg_av x <0 Kal y < 0 TOTE

Epgavioe “Ado apvnTikoi apiBuoi®”
Téhog_av

Na ypawete orto TeTpadid oag Tufjpa akyopiBpou 1o omoio va TTapdyel To
idlo amoTéAeopa pe TO TTAPATAVW, XPNOIUOTIONUVTAG HOVO TIG AOYIKEG
ouvBrikeg x > 0, x < 0, y > 0, y < 0 kKal Xwpi¢ va XpnoIUOTIOINCETE
hoyikoUg TeAeOTEC.

Movdadeg 7

OEMA 7°



Na ypawete oto 1eTpadiéo gag Toug apiBuoug g othAng A kai, diTha, 1o
ypaupa tng otiing B mou avrigtoixel owotd. (Na Bewprioete é11 0 X gival

BeTIKOG aképalog).

ITAANR A

ITAAn B

. XDIV1000=0

N =

a. Bpiokel TV TIuA Tou wn@iou Twv X1IAIGdwyv.

. X DIV 1000 MOD 10

B. EAéyxer av o apiBpdg éxel TouhdyioTov
Tpia wneia.

3. X DIV 100 <> 0

y. Bpioker v Tigr)  Tou  wnoiou  Twv
EKAQTOVTAdWY.

4. X MOD 1000 DIV 100

6. EAéyxel av o apiBpdg €xel To oAU Tpia
wnoia.

OEMA 8°

Alvovtal oL TOPOKATW EVTOAEC:
A A+l
A< A-2

A A+3

No ypaeTe 0TO TETPASLO CAC io EVIOAN EKXWPNONC TTOU TTAPAYEL TO (610 amoTéAEoUa.

OEMA 9°

AlvovTal ol TaPAKATW TPOTACELC O PUOCLKH YAWooO:

1. Ab€noe o X kata 2.

2. Ekywpnoe oto Y Tov p£co 6po twv K, A, M.

3. To teheutaio Pndio tou A ivar 5.

4. 0 B eilvatr Supnduoc.

Na Bswpnoete OtTL oL A kot B elval Betikol aképatol. Na ypAaete oTo TETPASLO 0aG TOV
aplBuod tng kaBe mpodTacong kat SimAa tnv kwdikomoinon tng os FAQIZA.



